
ВІТАЄМО ПОПОВНЕННЯ!

Початок 2009 р. ознаменувався неординарною подією в науковому житті
України: 4 лютого Загальними зборами Національної академії наук України обрано
30 нових дійсних членів (академіків), 73 членів-кореспондентів та 14 іноземних
членів НАН України. Передовий загін вітчизняної науки отримав потужне попов-
нення, представлене видатними вченими, яскравими особистостями, за плечима
яких багаторічна напружена праця і які ведуть наполегливий творчий пошук за
широким спектром наукових напрямів, вносять вагомий вклад у розв’язання акту-
альних проблем, віднаходження адекватних відповідей на виклики сучасного склад-
ного й бурхливого життя.

У числі «новобранців» високої честі «стати в стрій» академічного авангарду віт-
чизняної науки удостоєні і представники колективів наукових установ – співзас-
новників журналу «Український соціум» – Державної установи «Інститут економі-
ки та прогнозування НАН України», Інституту демографії та соціальних дослід-
жень НАН України, а також члени редакційної колегії журналу.

Дійсним членом (академіком) НАН України обрано ЛІБАНОВУ Еллу
Марленівну – доктора соціологічних наук, директора Інституту демографії та соці-
альних досліджень НАН України.

Членами-кореспондентами НАН України обрані:
БАКІРОВ Віль Савбанович – доктор соціологічних наук, ректор Харківського

національного університету імені В.Н. Каразіна, президент правління
Соціологічної асоціації України;

БОРОДІНА Олена Миколаївна – доктор економічних наук, завідувач відділу
економіки і політики аграрних перетворень Державної установи «Інститут економі-
ки та прогнозування НАН України»;

ГРИЦЕНКО Андрій Андрійович – доктор економічних наук, завідувач відділу
економічної теорії Державної установи «Інститут економіки та прогнозування
НАН України».

Редакційна колегія і редакція журналу палко й сердечно вітають новообраних,
пишаються ними і щиро бажають нових високих злетів і ваговитих здобутків на
науковій ниві, міцного здоров’я для плідної праці і самовідданого служіння високим
ідеалам істинної науки.
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